HM|1535| AlQ|5|2lA|E]

A M9 2@ 3
2005.2.18(=) 10:00

Fil ot
2000 FREUF H

2005. 2.18



= At
@ 9 w & 1
O 4 A A o !
O 9w A g 29




A 2] (’81.11.9. ¥ A15423)

g x

A

ol
No
>

] ('94.12.1. Z&) A31423%)

A x ('96.1.15. Zd A32543)

EREEE R

4l

>

(2+)

T IH M R <R

TOWo 1 1 R =< &R

T o= LA W R =< 3R

Rk 1 BT R BE

T I BT BE

o 1H MY R TE < &R

T oo AN R

N T < oIk

o}
g8

A
A

ot

LY N -

Al A = ZH3E)

| ) o\ s

(3= 10% 64194, FAAFATAS A4, 03.4.19)
(23 8% 6AMA A, IARFLFTAIT o, 04.1.1)

(257 9% 6AHd&, 2BAME R A4, 05.1.5)

-

|
A

3

1l
Ay

3

M
43 AF

Al 7
A 7N
Al 7

=)
)
=)

0 4%

v
v
v

oW o~ o

Mo W owm -

W R W oo

< WR W~ oI

Ao e il

(45)

(45)

(45)




A 71E 4)

L=

[§)

D 208%9 (2319, 3329, 439%, 53 %8, 63015} 2074, 7]

By

4

A
!

]_

(o]
1l

J

2

_‘|

Zal

v

-
_|_

ob 1, s 1) - 9E

(bs 3, 650l

04
[e)

F e 15

4
O

Iz

189)

=
[¢)

oy
a

%

St

o

] 418%)
43

Z_]

99.93% (A2 #e])

(@)
=

¥

A

o

11709, 7%
134, €4 18 117} A

hvaA
-

9

==
| A

30
Ll

]

10, ¢

26
1_]—17_%1:

s

?_]__

175.6kn
48271 2~)

% 1,114.5km,
: 938.9km

B .

P A% 6,873.5kn,

:7,988km
=
91

T
T

(

% BB, St w, M2t SHMFT, SHFH1

x* MENNALE, STt

_I
= . 270 A (WHE 1, SRENTRE 1)

8RR ¢
= : 351704 (

R

174

¢}
)

L

|

YA ¢ 611H (4361, 53179, 639
[e)

>

= 5 — 2146%

EA|

- 2}
> T
20
> B
> D

v




J M - ME oAt =
o M g
(&4
T = 2004 Of| A 2005 Of & s &
gt 7 90 A6.69
NS B = 0.52 0.21
TsT & 85.59 A856
T2EAR B 2.97 0.55
AX7)A Ay 0.92 0.01
B83F g - 1.1
QM =
@2 g4
T = 2004 Of|&F | 2005 Off A i
=3 7 7334 6,630
B 21 A of A 667 712
2l 7 H 505 522 T (2054104 631)
712 73] 66 64 f)
AL ] 9% 126 P A A G, A3 A
EAALD (Al ) 6,717 5,963 23 A ok
S CABAY B B
obA Fhe] Hof 2,837 2,197 e
v u T2 - 94
Al A B of 3,830 3,771 SwAzE A9




- 11

O AI2I0] 22Ot 0l8E

op

- 15

- 17

B

- 19

o

- 20
- 22
- 24
- 20

o
=

wSHA JHMAL

x

- 27

0

Nd

A
of

- 28




—_ O (a») L- O (an)
otd g ZE 8 N7
Eons AHRFE 3T Ay S5 9 A
E3PA3 HA3E EFolFY HAAL A
AR
o OH &b - otz M4 SHetoh )
9 7| ZF 9612 ~ '05.12
0 Ab & H| : 500042 (2005 : 2692 )

% 712 150 147) 2% — 157) mese - s, A%, 9%, A&, 44
H = =
J MFF2A=
AR &
(T9] - ¥nkgd)
AL H A ‘03 0| & '044 ‘054
MACHm &8 ZA} S8(%) 82 100
(1998.12.~°04.12) AF4H| 130,000 106,700 23,300
eretia &% % B3(%) 89 100
HSIHUSAL
(1996.12.~04.12) AdH| 158,600 141,100 17,500
OjZchm 3HA 2 &8(%) 71 88 100
SIS AKK612.~0512) AFAH| 221,300 159,100 35,300 26,900
@ 20054 A=
(&9 - wnked)
A H H A 1/4 2/4 3/4 4/4
Ot=oin =& 2 SIS A TR
o M Al e SH(%) o1 94 08 100
- 48 Sele MX| 474m
U7 wem MA| 2776m ArdH[ 26,900 6,700 8,000 8,000 4,200




J AR

‘00.12 ~ ‘06.12

0 A Z(Z2H

: 396 #)

;1,368 & (200544

0 Al & H

0 AMALEE

o

~

gel

(1) :

i
o7
G

B

1

1

* 2004

B

o
=

i BYAAR B



J MEF=ZEIAH =

O olxf A

-
AL H A ‘03H0|A | 044 ‘054 | ‘06H0|ZE
(00.12~'05.11) bdH| 26,100 12,200 6,200 7,700
saimm S8 (%) 20 58 100
(038~06.1) AF2IH| 10,900 2,200 4,100 4,600
od=rHm S8(%) 37 55 100
(00.12~05.12) AFIH| 28,000 10,300 | 5,000 12,700
(o 2 100
(04.3~072) AF1H| 10,700 1,300 4,300 5,100
X (o 100
(033~06.1) AF2IH| 10,200 1,900 5,000 3,300
(%) 53 83 100
skZHAl ") T
(0271058 AbIH| 19,000 10,800 5,000 3,200
(o 100
(034~06.1) AbRIH| 9,300 3,800 3,700 1,800
%&"EHJT’L ‘gjc(;l (%) 100
(053~'05.12) AFIH| 2,000 2,000
N2, estcim S " >0 100
(04.10~05.10) AFIH| 2,600 2,600
MAH T 38(%) 80 100
(01.8~'04.7) AFRIH| 18,000 16,800 1,200




@ 200544 A=

GERE

A g o A 1/4 2/4 3/4 4/4
Haoim 25 (%) 73 81 89 100
- b TA| 3622m
- MHEE 155, AFH| 7,700 700 2,000 2,000 3,000
SR 2R (%) 66 80 9% 100
- gk gl A 3763
- AZE0|2 212m

.I
| Zmoje pelwis joam | ATl 4600 900 1,500 1,500 700
RS T 25 (%) 59 71 84 100
- ZE 148a
- ZIEE 45673m N
_ AZ0|S 1o4m AFAH] 12700 1.200 3,500 3,600 4,400
=501 (%) 17 29 42 52
- Z = 38,000m
- HH =EuA| 3000702 AFIH| 4,300 500 1,300 1,400 1,100
HEZC o 2 (%) 71 83 94 100
- W2 ZEE 24 178m
- ZUEY 13113m AFAH| 3,300 300 1.300 1.400 300
21X (o
- MZAEZ 1451m
- BMEY 2654m AbedH| 3200 1000 | 2200
ol 5o T (%) 85 90 9% 100
- Aj2HS2ER|AX] 1,000m
- IHEEE 2313 AFYH] 1,800 400 500 500 400
= (%) AAAA | AAAA | SAIAE | SAAI-
S2tin et (30) (100) (30) (100)
- WHEZ 1062
- ZIER 2675m
AFAH] 2,000 100 500 1,400




JAIEIHR

103, 3 ~ 06.12

> A 717

Cin

)

: 1307]

G F71)

o
B

|

: 208H

(20054

]

o

=B

o

(==

- 1,709"

> AF ]

Ele] 22

102. 1 ~ 0612

]_

N

> Ar47]

)

st

%

)

Az

(

g

D270 1

> 20051 Aot

B

o))
= H

A}
1y

8 W (T, T

% 2002~2004 2 A



k=
=

J MEFFZA

=
m}
=

0 o
__O_I mﬂ./l D_A
=) = K Tl — ~ ©
o | BmA 03T L8 2
© ~ < ~d N
L = KL ol Ka
D o w1
<H
= ol -
- 0 M_ K N _ mo Eo
& BRI L0 D x r= 80
o = N0 ™\ (o] mHv AN —_ __O._
N X K- R &
| 0K _ A0 1o
L E R 3 D | 8 EREER
S | = oo S5 | L ® ~ = <F 7
S® T H 7m & 0
= 0
Tofl
<H T
Kl mw_ﬂ w o _ auﬁ_v Hm MH__
) 0f0 o - N e ERLES
S or < > W0 B
oft
< =0
nd © o =
&0 & 8 m < o B0
— T 1 1 =
| = S - il
o - ~— e e —
mm_,._ T o T E:.._l wm_v
o o K1 7 o o 3
< H 0 < T R0 < o 4
RO <] Klo < 20
ol = <k <0 ni0 RO

=]
2]

@ 20054 A

o

=1
o

AL o © N
< 2 N & 8
< 0 ~ N
| 8 2| g 8 S 8
o™ _— o o
Tl e o
—_— Lo [e'e] —_
3 o ¢ & &
g Y El — ) K0 KO
Mo of 8 [l Mo Mo
< - <
il =
<l pl
< <
30 Wm <0
N — o N0
Kl & m H
ol ok o
- o i O TRENE
< o o Kd o o iy
TUNE] M- 21 o] Ho
H = m0 Rl B0
N & K0 h__..w o
__o_ | A_I K




[EN

AlRI9|Zo] ZESAL

ol

Y

ol
=

of C

3L
[

wﬁ:wo

KH

- A A Foherg] A FA(FY ALEE S
> AAFA} FHEE Fo HAER AR oA Al 230070600

of Ha3t % A3

}

ZO

1o



- STHE M

0 E2=%

vz Ag

g

bs

> Fa MEs =5 574 944 A 558 8

- B =2z ATt AGAA g By

%
Mo
-

0

jJ
oy

—_
file)

{

)A
Ho

)
7

seprbe, i,

l
=

<H

1 &8

;'<

SR

03

B
~N

0



2AME] FERAT AR

=
]

=
=

of a5 SEAA T

—_
o

: BHIHEHE =4 33, 7|SEksE 22) 935
- DR4MZH 22HF FX)

L M2A A 22
D 17HEE SRR HY

H}

o B R
=
|

o EHEH A

o Et

J AIHIHR

2t B LHAISE

)

o

=

: 3,b87¢H

J AR HI

AES= I

ERE

ol

==
o

OH

o 7=

o
=

.x]_

o] 7+&(337) 24 = 207) W)
e BAA 2B (GPS) S T

- 7l EEdke] 4375708

> =34

T

<
-

27 2 FuAsE 3147

A
) B

S

J1 A

> AX7)A



J AIEIHR

Of
<

4

= 1574 A

m™
1|0

AR 3 s

5

IREERE

124

S
T

A T AA

Nfo

: 5,7408

(20054

|

oF
o

=

F

: 33,0478

0 Ab & H

‘02.11 7 '07.12

2

3|
2|

J MFFZA

o

=1
i

Y
R o
© Al
o
| oo 2
[T 0 T
(=3 R T
.J
LQu.n/_
5| R
Kl
O |l n O
o R
(ap]
©

.,
X S
—_— = ™M
= | RO
M0 =
ol

.A

Ofu

go | U
< <
-~
3 5
<| K
Kto

k=
2

@ 20054 A

o

=1
i

P
= <
3N
< Ho fjo =
I M T
~i ~ _
Jowo | Jo=
X0y | oW
® — ®
M_
LS <
< S <M
< | rHomo b3
— JILNT._._._ NI.___P
(<5} Gl ==
ENE ~ _
Jomo | JO=
01 | X0
® — ®
ol —
= Mol = K-
= Moo | <Mgn
N T | T
WX K| 0
< IOKF| Jo=
JWIOTN| ZoXM
® o [ J
3
A
X = [y
= U =
< K4
Pl ol
[ ] o
[y
<l
fal M_M_ﬁu_ pa oK
Hib | 3w
ol mm.m <0 Ma.m ~d
K E.E K ﬁw
= | Kozy | Ko<
< Ohu
m
<




M
=

A
SEE A

CA| T

5}

TEES

7
o

J AR

7 1 2.48kn

- q

: 12.46km

€

22 HY, uEF

_ Ei:ll/g

7 1 7.96kn

- q

F4762L 2

- OFH

A~BXIZ, A% 22.9km

=X

LH

~ '08.12.

‘0112,

: 18621<)

: 11,5304 & (20054
% DITHAHE oF 5,683% 8 EANSMFHA

0 AL & H

9T AL

=
[



A O A ‘03 0| ™ ‘044 ‘054 ‘06 H 0| =
38 (%) 0.5 46 6.1 100
Ztast
(4’576’ 78_8_?-)
Atdd] 1,153,000 38,606 22,000 18,577 1,073,817
@ 20054 A &
(9] - kel
T E A 1/4 2/4 3/4 4/4
o RN Hol
sone g | OEXEE |oRERA Ed
. 1S - TN2 Y H
02T B9l -ARE YRR e
Mgy Ee | WIS PEONE he
=X|H &l - A
A sPtE 0 B3 0 ZARIE o BARY
oA N 4sTEBT 0BT
Letst (A 77 - B2, AT | 45768
4567827 A o ANAERDH | - B ASRIE
(YA T2
S8 (%) 16 378 649 100
ArH| 18577 3,000 4,000 5000 6,577




(&9 - aukd)
A O A ‘034 0| A ‘044 ‘054 ‘064 0| &
21X (o M 0, M 0, MAIl= el 0,
MEZIME 2 D = (%) MH20% M H180% Moelz ZAH00%
SIZ4 7 A jara
EEMA1235T) Ab o4 H| 907,000 5,009 2437 4423 895,041

© 20054 A2

T 2 A 1/4 2/4 3/4 4/4
o EAIEA SESINPE
ALAIM onE Al E0{SHH7 A
sappy TSNV [CTETHES|CUSSEURE | yes
MR o FLUTA Hel 0, HAYEEI} o TAIAEHA =
DESHIM oFnIMmE |7
(12337
° 3H(%) 10 0 80 0
Attt 4423 450 900 1350 1723




_
1o

0 SAHTE

J AR

xz
=

o

ZO

o
1A

40m, 7 288m

34.0m, 9474 67m

36.8—41.8m(FE832-104=), A7 3,000m
6.3m, $17 530m

xz
==

X

‘02.12. ~ '06.10.

4704

3L

-2 A
)
i}

AL7| 7}

e}

DA
(an)

)

|

o
ol

=X

F

: 31,0008

(20054

|

of
od

=

)

0 Al & H

: 113,8424

(F5)2| 37HA

4

<

T

040

=<

7

b

0 Al & AL

to3oll X[ L| 0{ 2

()

o & A At



SRS

ORI

h 1l
AL oo A 030/ 0414 ‘0544 ‘0644
3% 175 3 62 100
ZHE 2@ a a4
SHRTAl
AfRiH] 113842 19,990 20,000 31,000 12,852
@ 20054 A&
(Rh9] - wwhe))
Ao o A 1/4 2/4 3/4 4/4
R S JIAN MA [SHAZ FHn | SHAMZ L5 | 2HAE =150
EAMEY S
e . e
A e N _H—; _ |Ramp E 3[RAIB - HTH -
st _ |Ramp E 3[FAIS oo |[Pamp EF ARAZ
SEH/CmEt Rap AB S5A1S Ramp A B SHAIE Famp F 31715 Ramp F 2A|3
b s X 3 S S
- EAAE =150 P ° lRampE Az | °
L=240m L=119m
L=33m
17EA|D 2 AfOIA
2% o SRR it
N : R s 9 grszE
|| 272 =
A%
25 (%) 12 % 61 100
Afgit] 31,000 3600 7.200 7,500 12,700




A1~ 2| ™HF AlA)

2]
=

(

N;
o

JAIEINR

AOILE ™~ o/ HFAIA

al

#As &

ey

A

0 ¥
9O Tt

ARIZ2—6"7TAIEZ, L=7.6km

X[SIALE 3700

2B

1,830m)

I

KO

I

<

(O

67

mo

E

1,490m),

N
(]

i

‘044 ~ '09.12

0 AFHZ|ZH:

90 04. 421

SER I

]

W
=K

g

7]

9 04. 9.1

9 04.10.22

A4
% WUEHEADG ARIATIO| THE ME Bejsto] 24| 2 F 8

o
W

Nfo

o]

9 04.10.26

‘04.11.1

v

A7 T

» o
FH &

1418 &7}

T
al!

f—

=
10

ol

J AL



=
=

J MFFZA

o
=
=

e

32 32
o S S 8
MW - I —
= < <
L Al M0 N
._._|._ o/o <t
3 (@)
Ty = 5
(@] ™ o
c o
._._lg 0/0 ()
i) (@]
3 | 3 S
o ™ o
S o
Kl
=)
T
o
o
(@)
—_ o
2 NG
= RO N
rHo —
n|
Sl
<
MH
go H
- 1 KO
ol e
< I+

LHO

=)
=X

@ 20054 A

o

=1
i

0 <0
Mx KM =o
[k - —_
< = K <t —
- K .
S gl ~ <
= n~ H
U ol X0
o o
~
=0
1100 —
< 3 - hare
> =0 = < -
ol R 1
o me =
H ol <0
o o
%0 ~
= & 30
©o N = 100 o
X = 2z 30w I 5
N = o X N0 wr o =
xn <0 W=
T K S
> M= oK
<0 =
o ! o o
00 < 5
__ KO < =0
or &l or 100
= Bl o o 30 wer — hars
= = oK %0 OF RO & e -
I g B el zZu
Al RO or Xd < Wo o
OF  ®1 H ~ M= K-
o ! o ! o |
= S
o 2 se
— = (ap]
< = KD =
KF Mo fin]
Ell
<
ol ~N =
< Ho oIl




T2 PEINM

A=

=

H =

i

—

0
N
KA
B
_
110

%

~X

o
0
]

7A

1
qr
B
0

N}

J AIEINR

.A

[o
K
il

!

o
oll

K

0]

o

i)

T

~NO

Tm, 9% 216m

‘02. 7 06. 11

R

> AR

> A 713E
> A 4 H]

1 (20053

vl o
-

0 9,783

Al s

XN

A

A

- 04 5.

ol
2

24 9@ FRAA A

‘01. ~ '06.11.

ol

P EEAL

> AT E

> AFd717E

- ’03.12. EFZFTMNL) AXNAEA 9=

=) AxZINM

[0

> AT

1x2, 1L=380m
P B=1xZE, L
02.10. ~ '07.12.

140m

- U" AsAte
> A 7I3E
> A 4 H]

)

- 5,000

2wk (20054

: 13,420

A &5

T

S

A
- 05, 8 BAVEE

- '05. 7.



-

=)

J MFFZA

2
m}
=

4/4
100
1,145
100
1,584
100

3/4
70
1,160
70
1,584
36

2/4
40
1,100
40
1,584

1/4
10
528

445

A
(%)
AldH| 3,850
(%)
Atedt| 5,280
H(%)

o o S o ~ o 2
] =4 = = M~ = 5
© o o M~
o
Y 3 5ol S
79) 3 o 3 & o S
[=] ™ ) o
| o <
)} <t N o) [ar) o
<t [aV] N N a2} Lo D
o N o) @
Kl
o 2 < @8 ™ I
Y — N — <
I5)
o
= 8 |z ¢
— =" ol =N oy
T RO | B =
| En]
ol ol
=< =<
g0 "
of
Y <H
I+
__
[ . L
.A

s
=2

@ 20054 A

ol
<H
I+

3,200

1,800

AtdH] 5,000

ST




AMAISASZ Y X WSHA IHEAL

- O O o
Mg FARE QALY AL S HWEs e sHE
SE ARl SAHC) BYP[AF S FAste T oE
ZAdstal B3 sHEs ddsie RYPHE 24
J AR
0 Al & ¥ ARIZE(EEETSHE) ZHSA
o AKAZ(ZF : 04.12 7 °05. 9
0 AR
> =d & 33 8200m
> B ¥ 2 Bz Au £ 3258m — 527 7.3m, 9% 200m
> GHEE BYPZ A8 Z 4969m — 9.7710.3m, 97 260m
o Al & H| @ 73508022 (2005 : 3,000842H)
J 84
0 =X & 57t
> '04.12.01 £3hA @4HFE AA7 57}
0 usSTHl Ao
> '04.11.25 wE ALY EY BF
> '04.12.24 aFZAGAY B4 e H(MSHEEH)
> 705, 1.27 aF AN THAM B EA)
O SALASF 1 '04. 12. 24
J MEFZ17 = (20054)
(9] © A
Al A Al 1/4 2/4 3/4 4/4
S8 (%) 50 83 100 -

o ARy =d

At4H[ 3,000 1,500 1,000 500




Ao EFUA - 13714 170kn
9 7l ZF 02 Y07

A9 3 At Atd7| 2t 20 M FEALE
SUHAHEAZ _ 200312~ g}
R T e T R A
K%FH ﬁxl_%x — O ‘
B | R A,y | Lot | 20 14213 <047 TS
SUHANEAZ 20043~ ‘
(HU2IER 24 L= 48 o004.11.14 6721|7047 S
SUHANMEAIZ 2004.12~ -04.12 : SAKEF
- @l - opERIEA AL 62| 05627 6340 ga 12 : Horgiza
- SUHANRAZ _ 2004.12~ ~04.12 1 BAIRE
o ety | e | SRS o 0 Gelida
X R (@)
I3 FHE4
0 0310.28 : T 2FEAE AAA (AL AT34%)

07l FFUHA) 470 ="d 36.1kn
> A5 - E, B - vlolE, £ - AR, BEHEHIEER)
@A) - 37§= 41.5kn
> e - =z 1O4km(?1‘l1*]74]~5ﬂ1ﬂ*
> Al - wE R 162kn(ERAA AT YR
D /«1%— CBAE 0 149km(QFRAATAYE, AT A <))
AF - SHYEE NYED STi3} ot HAF AYAT| B



)05 SAL A=

0 04 =2 bE W A k(e - Atz Aol - ulER)
9 ‘059 AT - R)E B AES WFEAl7] 84
0 059y INM=A g8y BExE FAF F2

SPEESPE

® AXtE A=

A9 o A ‘03H0|A ‘044 ‘054
S AKSAS 28(%) 45 100
(£ - DIOERIEAIZA | Ajotu) 16500 7,450 9,050
K
(4 - gﬁ@gi'g” Abit| 14213 14213
@EHRBEASA | pen) 6,721 6,721
ZoMAMERZ =8(%) 100
@el - DERIEXSA | o1l 16340 16,340
2K
SYARSAZ s3%) 100
(&2 - SUREXSA | jjotu| 14119 14119
@ 20054 A=l
(9] © W)
S = A 1/4 2/4 3/4 4/4
ol ARg R Z%(%) 10 40 30 100
el ir 4 x| 2
(@2l - BRER)ERSA | Jjo1m) 16340 | 1,600 4,900 6,500 3,340
ZOIHAXN X2 S8(%) 10 40 80 100
(&7 - BUR)EASA | s1o1m) 14119 | 1.400 4,300 5,800 2619




N

Age] AAAHHN T

A

J AR

150
od

3

35

E

ol

: 1,156,498 m* (

-~
A

™

)

]|

o

o

]

: 26,8654

(20054

|

of
od

=

F

: 235,25094

0 Ab & H

0 TRAIE

i
&+

o
N

G
oy

1A

@ 2003.

9o 2003. 12 :

Ho
‘X—l

o

Ho

Ho
N

0

Nd

G
oy

4 : A

9 2004,

A A3

bh

9 2005,



J AIEIHR

156m, =°] 17.3m

xz
==

105, 3. ~ 06. 6.

> Ar 713k
> AL 4 H]

- 2,000®

(20054

<

T

u

==

47024

> 4

P05, 3. ~ 05.12

- 1,500

> AF4 713k
> AL H]

T

=

3)

i

P WA 213,552m' (64,600

=
o

> f

643.4m’°)

© 17§ 4~(119.64m’)
‘05, 2. ~ '05.12.

: 1,600

=

o

C1E (1

o
=3

- A

- op o
> AL 71zt
> AF @ H|

Bl

=



i

OF
OH
<N
0lJ
HH
ofJ

ke

0J

- 30

- 32

- 34

- 36

4

- 46

grce]
o

v
nR

X
o7
wal

N

O IFH=EQ TANAE HY

- 09

- 97

7N

o
s
o

3

O

3. Al A=A A A

o
o

wal

Mo
Ho

Rl
K0
Bl

e

0J

KO0
ol
7l
Ok
vl
Kil
HiD

- 72

8

&2 A}

25y A

1. ISO 9001 T==A 7 A]




i

OF
OHU
=1l

0l
HH

oRJ

0J

J AR

—r

<0

i
Ljo

i
Lijo

350
<0
KK

H

o

(=]

: 2005 SAE A

2005. 1/4=27|8 EHH{F 2H

M, StA )

Ny

4

A
=

A
—

P02, 3 ~ 0712
7Ha

=
=

%40

X
—

()
:I;

> A

> A 713E
0 TIHA BE 2007ANK] oiXpy o=

9 2704



=3
T

‘060]
100
51,450

‘054
29.7
4,850

24.1

‘04
10,270

10.0
7,330

‘o3 0| &

Al
28 (%)
AFdH] 73,900

-

=

A

@ 2005HA= A

2

=1
il

e

4/4
100

3/4
88.7

2/4

1/4
9.3

A
S8 (%)

KR
PN A=

=T

__An_

O
_M_’ )

—
1o

1,800 550

2,050

450

AbdH| 4,850




(1d23))

> A 7]

ur

>)
=0

<7

A A >

g

wAO
14

)

<& A

TIEE M2l — ofAEZ

B ook —
B Ao oA

J AIEIHR

Ofu
<

D 48270 AlA

A

oo

21561, 71E)53)

o

EE23, 71ER0)

)

108, 117145, 919, A

[¢]

: 19670 A (e, 117M6, Bl A
al

D 2867] A (

a

Ze

$9%

> A A

>



6028kl

=)
>4 71 A A

o At

1, 17}13)

o
E!

A7) A (

1523, 7]E}25)

3=

81, 17443, €411, A

o
E

: 18371 A& (

H A

=]
=

Tl =]

O Mg

Hls s lg|s|=|s8
o 1 N N
]
(<o)
R
(e o] < ™ (@)) (9p] (N}
T - &=l
T LO
o
— (9] (sp) [ LO [@p)]
HE © — % — My
< [
L
Rl g |18 ||~ |8
o) lap] oy
g =
[ap]
R
— &
52 ).
. _ &
RIR | 8| 3|38 =
Ho e
ol
.A
00 A
— — N —
H e
= 8¢ w4
N || K| D>
Kl (LA 1 O 3 B 1
RO | RO | o | KO
K- ~ |l | ol | N
%0 | ®O | RO |

k=
2!

@ 20054 A

o

=1
i

- | |
=F
Lo — o~ (@] Al
— [@N]
< 3
Rn/_u (@] Mﬂ o — (<o}
3 s
M MUO — m A ma
- (ep)
m .__Auo <t mlm (@) (ep] Lo
Mo k)
3l
<
0fo _
<1
= 2 al 2
< < oo
== = —_ =
_ Y D Kl Y
Kd R S Y B il
K0 | RO | ol pil
K- ~ ol ol ~
%0 | RO | RO K




—r

<0
__loo

HHI

[0

KO0
|

Bl

Op£

bz =2 84

J AR

67012t 789)

AR

: 827N+2F 17,463a(7

'05. 4 ~ '05.11.30

=3 gH|

> gH713E

E
> A g

(L Rk 24,000, 2 2,919)

[e]
S
f s

g

26,919

P EA o}

> &9uE

o]
el

Ho

wjr
K

w gt OfATE| Hi|sto] AMBY, 29 U 0|08 MYH $4

Mot 27

& Y

=
[

o BLEHECSE

ZhK] A
=000

=

=X o
o T A

0 EXNTZ9| X|

x| Al

o
T

H X
o

=
1[e}

oIl

—r

I+

T

<
110

Al
03

<+

ol
0l

i

Kl

R0
__ot

H

2>

Ho

Hr
K
Nl
T

R0
K1
=0

HHI

i
oK

Kl



J MFFEA
O AR} 7=
(9] © Wikl
= A i 8 Al 03 0| A ‘0414 ‘051 | ‘60| %
S8 (%) 35 54 76 100
ZEHET() 77,056 24,100 13,493 17,463 22,000
FEA|EOHL) 200 65 40 45 50
AlH| 128146 40,000 26,227 26,919 35,000
@ 20054 A&l
(9] = aRked)
F Y E A 1/4 2/4 3/4 4/4
S (%) 56 68 74 76
ZXHEHT(a) 17,463 2,500 4,600 7572 3,291
FEAEOHL) 45 15 15 15
AldH| 26,919 4,030 10,760 7,630 4.499




- B R AR HHA A

- &AL T2 AHEY sk Al

) CHAAA - 347l EEAAME
0 H g AN ARG s, 738 A%, ZAEY)
0 A3 At ANE, 3, T2, SAANAE
0 IuruE 1I7RA(Qek, FA, 9%6, 2%, nAw T)
0 BATXRE 1 ASH, AR, 23, TARAENTRE)
0 UMER 1AW, 82, 2, Heg, AR 5)
) BT E - n2EZ AMSO[SRA|wA| CHHES - B S
) B2|2F:02. 3 ~ 07.12
) A0 A 1 9112121(20054 : 29591 2)

=z M e A ‘044 0| & ‘05 ‘060| =
x| % % % VA
Bl @A) (%) 44% 75% 100%
A2iH]10,688 4726 2054 2672
S3(%) 52% 100% -
x| SHALE (470 A
IS0 L) AfRlH| 2570 1,350 1,220 -
S3(%) 55% 84% 100%
QB 211704
Rk B117h2) AlMH| 47,130 26,046 13,543 7541
>H8(%) 28% 58% 100%
EHHREZ (AT A
7R WHL) Afgdt] 7750 5259 2266 3055
X oO oO oO o0
IEE(1A) (%) 429 88% 100%
AftH| 22983 9,756 10,469 2758




—

k=1

@ 20054 A

o

=1
i

75%
100
305

84

44

4,062
58
822

88

60%
565
75
305
59

3/4

4,497
40
793

61

39%
771
50
305
30

2/4

4,063
538

25

15%
308
25
305
6.8

1/4

921
13

A
&8(%)
&8(%)

AFAH| 2,054
AFAH| 1,220

SH(%)
AtAH]| 2,266

(%)

M0

BHY 2-EZAHD)
XSHAtE BEEZH4744)

-

ml

14

E

-

- )

E

o ;
,_”_.__H

E
i

M

ShHEE BETEZEHD)

A

T2 HEEEZH(11Y

2,097 4711 3,141

520

AtiH| 10,469




ASAHEEZ AL

E3 otz 31 9 wAu|# Ao

ABAAGES ANB] hE B - BES HAlsel A5

JAIEIHR

0 DIt
P =R alzt, wlarh, sxeart 2av)
Q| WAt & 7|EH3IH2)
> QEIC, FMIC, YA AR

J MEF=EIA = (2005H)
(9] - wigkel)
T 2 A 1/4 2/4 3/4 4/4
- w2k HIA S (%) 20 60 80 100
- DIIRE 4904 =8(%) 20 60 80 100
- UM wXt 3 7|E} 3744 =8(%) 20 60 80 100
AFAH| 2,000 400 800 400 400




J AIEIHR

20
KA

o

ol
P
m™

| — 62

k=)

D8 — 140K, 1L 4

Hlo

A%, Bolo] wil, W5 wE

b 40, OFZF 60 — ¢+ 30, OFZF 70

R0

4ET

>

o[

& 19138 AA =44 F4~53] A

g

N

o

=1
i

i

o

5]

ol

(=}

o -
— 150 150 150 s
© < < < =]
Wo|od | dr o
MOO K K K
Y I R i I Ko &
To) © | — oll K ==,
© |[FKINMD| e < S
2| KF S | Ho w®o
ISUN B = O
— o oo
[ 2| &
- T3 —
e S| T Ko S
= © PR oll 'K )
S |= MY g 3
ol | *F © H0 &O
o AN
- T oI
Kl K =<
K e 5| 2 2 =
£ _
S le 88| 1w g
Tl = K| DL o3
(<0} ol | B __.ﬁ.u__ﬁ_uH A.ﬁ_u -
o 2 R
s S RE S &J O
&
- 5}
R E=)
31
=
RS Kjo
W |R= &=
we R TR
~N0 — | 0 KO
Rz | < o <1 o
<H H | RO g RO iy
|y =y ny <
H Z|1H R | 1H RO




EZHY HYAIA WM

T2EE A

—_
file)

A iR

|

of
o

==

)

2,8248

oAb & |

559
- 1,880

- FABEEE AE A E AN

o
B

=

L]

ﬁO
)AO

&, 45EHE vl

—%—Z

[EtAlE A X[>

H|AFX

95

124, 120

k=]
2|

J MFFZA

=
A
=

o

o g
o

% | ©
o

| N

o] (o0]

o o

| 8

< (@]

(= Te)
Kl

° |8
o

3| -
(=

N~

Q

87

()]

= _

un|

31

.A

!

H |

L |

W<

+ |Hz

70

=
=L,
5

k=)
2!

@ 20054 A

N~
< o ol
~—
I5p)
< 3
oV
~
fep)
™ 3
0
< o <
~
9V
« 3
©
< )
= & g
Te)
\'ﬁw 4
S ]
T | RO X
B[] I
i 1
<
Pl
<
=
IH A
- H_o._ﬁ
| BN
i
LH




AR Muls £E2S AAFsta, 2F5A4 AAFA 5 &3
AARE FHst FAEE QA AWEH A
J HAXE iR
Z o & : 314km
> AEAAEEZ(1370=4)  176km
> 73 wEF207) &) : 25km
> A= g IC : 113km

2y
Ma ZH| @ U= 2300, &7 60cH, Hetar| 6o
(®)

24 : 6OAT (XY 211, AH AL 169, A 3147)

AR MdsEo S HYAH A5

ppS il M MEE N AMEE
CHAlY (Eﬂ;.:.) 3cm~5cm 5cm™10cm 10cmO| 4
°=T (1EtA) (2EHA) (3HA)
HAZA | 3028 ANAE e 5% s 3 % s
LE RS | nman | Fusmsdms | Fgnzsuss
aoH 12602 SR 260
AQA|Zt 30 60 LO{LHZ]) ~MAZY
—7‘._17'(}%120—5—(%‘:_&) ~Ho{Ly7]:3e
-S| 5:23CH -EH= : 102K
-S| =223 -S| =2:230 T =
somy DU A=Ay g6y mo| 2 ka7




|

) S4tiH| 2|F H4EZ

AA A

=33
=

AR

o O MAZFH] X|

)

-
[e)

7}

94 A<

=
o

greg

> AL 9 571 Abek(zg o]t

J =5 MEHMA =X

A

ST
X

AR AR

o
ﬁO

)

5
o MAEXH HE 24HA =X

1

)AO

> FAo] 4

ESR:

i A3 7141 (147

3|

2 9

FA2Y)

ol
=

oi0
6]

=,
10

040

> A=A ALEZ 670X 65km(FMAIE A 18.1km, &% 46.9km)

AN MEA] 2

Xxls
— —

.

o
30

<0
==
(@)

2>

=
110

4 Hlget=A MAX 2= AIHA

dtl=

o

v



~a
Pl
J
ol

I
IF
pal
00

Ol
K

NO

]

J AIEIHR

1 2320Km)

% O
<5

: 1087l AlA= 99Km(

mjn

B o) w5 hA}

}

™
7

tod AAE 24 R SHEoF 7IeAE

dol s

ko)

R

F#e

> A}

fol 242 &5 Ak 9

S

> SRAL AR AA)

o

K
o7

mK

Hin

joll

040

20052 ~2005.12¢

> A 717

244

> AFEAEAEY A=



k=]
2

J MFFZA

e
m!
i

o
™ | 8 | | 8| § | 8
«©
<)
o
LnRUu [ K ™ K m m
™
._M | = ™ = S 3
Ll
= ! 8 | | 8| & &
(e8]
=)
(@)
L0
2’
< o
[
<
33
= = —~
IH R0 < 1o
K0 _..__m woll ﬁ
{ < o
W oo | @ |
< m
0{0 K4 i < Mm
F | | 'R RO X
- < 0 0f0 0o [0
K | | | |
O

k=1
2

@ 20054 A

=
m}
=

M I oo — o) K m
m I N~ — N~ K m
m [ © — o] R 3
I | ~ ~ S o
(@]
[Te)
Al
= ! S| » | 8 | & | m
ol
<
3| a
= | B | =
oH A< o
K _..__m 1ol =
{ < o
WM @
o | X | ®mo D ke
= K K <
+ ol R0 | o | ob | o
| | | |
O




= 718AIA NS

L

rl
U

]

J AIEIHR

|

of

=

: 6,7694

0 Al & H

0 AR

HAIN T

574, 1,536

- AR

<X|5

N

M
Hlo

(2005H)

=]
=2

J MFFZA

oF
=
=

Mﬂ
e

N o ©
< om|lo:ia | o .
= S MDD | DK
<t — o | - < | - %
[q\] —
N S} ©
< 30} Ql .
s> IR 8RR IR G
ol — ~
N~ o o
<t ™ Ql | O (o] (@]
N |¥ 8|F 2] g|e 2| 8
(a\} —
< ) ™ ©
= | K|® 3|° 8|8 3|8 &
3. 2~ 8
2 B2 3|8 8|2 B2 8
RBsR R0
M0 [0 M0 [0 B[]
< < < < <
Bl B! H| A}
< < 0 oy
T
£ 80 g <k e
Ty oy = — J—
31 = Klgo | Ko | T | T %
e g e g
mE | R | M _._._m_
< iy K K ®
_._uu 1o 1o l_-Ol
u = = ©
K K =




T

OH

—

L
oH

K

—

oJ
<l

-

74
=

J A

D 2670 A

O MY Al

CH4E2,

(2170 A)

Ol
<

4

Al

04

>

4

pa
oJ
<
~d

=7|=A TE(61

A

Kl
Al
HO
__°__._._

na
K0

wofl

joll

ol

Hto
>

| M4, 185 XX (=x¢8 167, ZXF 18)

s

1% 38)

K
N

| A4, 1744 XA (=x98 136

190=

0

A3t FEoz A



MOt

AR IA AeIHE(Alaze|2E ED )

Are]

3 XX AlE|]

SA

<0
__
o
o+

.

% FFAHH| 10043 T FA

- 113 (™A 57, A7 56)

or

ol

LHr

—r

N1
>

o

3|8
S |~ &
S N~
(QV]

5| 2
2| 8|8
o O
(QV]

Q| B
182
o M~
(V]

© | g
o | | w
o <
(V]

™
2| %8
S —
(QV]

o Lo

o (©)]
— ~ —
< SV N
I | <F | 37
| = | no

)

KH

H|&(20044 7|
w BIIEHEL 2% : 4.55%(504 2 ofst HldlE]

J A

b

wr
ol

: HulR1A] H2001-363%)

ME
A

<
LHr

N1

)
oJ

b

710 SAEE ES=E 0]

<
<0
<0
<0
i

A

90 TR SAL

=

ol

ml

ol

1 2574/¢1

> A714, 5, 9711Y)
> v]4=71(1272¢)

> 7]

: 1.674/¢]

)

N

0 2.27/21(2003d@ 7]

E}(3, 678€)



=
K

P G Ak

=
El

—

I
I3
ol
0

XA Ed S22 A

-3
=

At 4

=
[ —

x SMEE MROIMY, £3)Y 84S AT

K

CH
7|>

<4

A

J A

<Et

o=

°

Atofl cH

[0
0

==

7|>

<g

2 A 39S 20730

ot

o A

~
of

# BAY UHTL, KAIT TF AL, oFaratel

o o
1)



==
1o

0[0

ol

N
Y

i
)
0

el
=
10

—te

__Aﬁ

H

N~
= | &
KO | =
3.

Y|

(o]

(@)

()

N e 0]
5
NS
Elo
RO | &
3.

ml

(V]

(@)

o

N Al
<
RS
=
<8
KO | =
Kl

m | °

)

()

N (@)]
< S
ry —
N ©

o =&=7 A A

> AR T M =222357) 5

3}

BFE o]

o1z} = A

€

- B3E

(22:00706:00) 1]

Zk

JE M H

Aol Ay

—_=
"o

> EE BT



0 22Z0| 0.7mZ .}

K

.A
[o
<

[0

=}
Al

= 2272 9| DEeE =

9 X|s

ol

70
=l

<

_.__uoH._

pa

THr

=T,

__AO

5
i

o

A9 AGA A BT

L BFYTAYFH AA)

E2a%

E5EA

A

1

(

5L ERAGNYLAAN 5T 59

-

B3} )

b E2aelAlgiad

5]

=

|, Z2[H[A TH

slo
1 -

Slof&=

ZHY X|

0 =%t

-

T

o



dae|oll Chdigt AAAIE

Ok

20| #pEQl

e
=

H

A

Al A Al

v
Ho

o
N

T

0[0

0]

=ZHEol

3

1A
o

o
T'__O

=M (@Y

o

FA|Of| A

MZ|=[o] MABZO0| BO|

_Zrl

> Fa A

J= A F

0 AlEFAMet FEEFMIZE EATAH M

CHA ol A

F

= TSAIEAM 2

=
=

7

a

v

—r

ol

-l

70
<

CHA|
> Z2EAF SEAZHA] A

Al

K

T

Q7

E

3

Aok A1) &

ETA
[¢)

CECER

A

K

o
g

= G ARl Al

Mo
N

bl 71s A, AW 5 Al

o] &A A e

ke

5]

TO
ca

e} A= A

ARG st 2

=i
T_'T

ofEE A}

H
RS



EAA| SIHA BAL THAOL

S E HpAF

==
T

FrEtsgAks PC

TARA F

10i0

6]

E 502l9| 7|Z10]

T = PCEHEIE BIAZ

old
03

1
m
K
sl

JE M H

s o5

15to{ U

ok

b ol

N

SEEVIE S,

=
=

A

- 52 —



AGtEE2 X8 AAA E7170M 2ot HE

5 |
X - M
<d oK ok I
J— N_l —
H I el oll
~ < = -
A or ¥ I
= . o} i
<0 ol N} o <0
o KO " =
o ® W g o
= i S K
_._._._ ™ el -~ or
O_ ”=_._= T -1 =
=5 M ~ 2 In
T O_ ﬂﬁ M; .___
o T &3
W 53 o
LH e S 0] ¥ — T
ol o8 K
<0 H oH L ok 2
H o L .M. Y
W g K RO RO = % ol K
i TL2F BB
J 1}

w o~ N OH T OF = I
;) ;) >

) ) )

2| B2

L
—

N

o
T

(=]
B
Oy

7| A&l

P

—

o] xjoiz

(@]
A Zoie{d MX|A|0= OPEN

=2 OPENO|| o}

o

OPEN
o Xl
9



&€ ejst SgEd 8 Al

<
[0

N
O

)A
Ho
-

ir
—_
0

—_
10

0

,mo

Ho
N

e

o
WW
Ho

To
Nd

<M

6l

HIEE)0l H7[o|x|2t

of Z28=2=2

) SEof| 9

242

AZ17t 25AHES - 2

=1y

ZHSAL Al

K| Axiof o3{=Z

o PRI SBARAl DAL $20| Tl LaSI0] HABMZ RIF 22

-

ol

70
I

<

AlFH

=1
2]

M7E H710l AHEHEE ZSAH A

Al
al

oK

-
o

K0
[0

ol

_H_
uy

<
o
K1

ZIA|,

Kir

.
ol

b

3| A,

dAlof 2+



oH+=E9 TAl Al

pall

-

=Ll

0

_l/ro
__O._

==
‘;li‘

2% AA

1%

J AR

AN D HAZAL

Ljo

2,993m

L

Y

F

(F)FA Do olM 2f 1

H200272004A)

o

B = 6~8%}
1 2000 ~ 20124

=1

0o
s

4

©

—

of A} :

N

(=]

=i
o

0 A2 |2t
0 =

9 T

v
JMFFZA

=

100
254,790

2,325

2.2
2,000

14
3,805

A

AbH| 262,920

At

@ 20054 A&

=

233

4/4
33

3/4

3.2
465

2/4
465

1/4
2.8
1,162

A

AbiH| 2325

o1 o

At




33 w9493 3FAGL 47 AFFE A2 GHERS
Adste) 24 AYE2e WEEF i

0 % A F2|A] OIMET ~ LAEsT YAlE

0 Tt 2 Z 6~-8X2, A 2.74km
> AR E=6312, AA=1.13km(FA oA )
> dAdx=z  Z=4xE AF=161km

o At 7] 2t - ‘98 ‘094

9o Al & H| : 3000220054 : 5024%)

oA A A ZDEIESH|=EAL

> 2002. ~ 2003. 8.

> 2003.12. SRl ml AN A A Z=
> 2005. 2. AAAAA 28
> &uteld ¥ FA 7)%(2009'9)
J ME=ZH =
O ARt 7= el
Ab g9 A ‘03H0|™ | ‘04 054 | ‘064
OfAICHD L o= =Z S8 (%) 2.1 34 54 100
e AtdH] 300,000 6,280 3,834 5,000 119,600
@ 20054 A=
(T9] - ¥nkgd)
A& A 1/4 2/4 3/4 4/4
ShAIHE Y MEEZ S (%) - 35 46 54
e AbedH] 5,000 - 300 2,800 1,900




AZAT=ZHS =5t FH HAEE a5 EXAE=E
WEASF A 2L 78 Jde AYg9EH =
() A2
0 SMFH E2HH| 4 AAZ=Z I
> AFAT R
- gulw ~ =27 Z 16.7738m, 94 1,005m
- SsBg T E2RAMATE  Z 73m 9% 1,290m
- Am B3F 0 E 4632, A% 620m
> AF 717 '03.4.15 ~ '06.12.30
> AF 4 Bl 131,034 94 (20051 ¢ 17,9459 7HY)
> FHARS}
- 045 AEEAY S wrgstel AUA F FIART
- 052, FEREFA Z(FA 65%)
0 USICHHE M2 E 244
> AR Z 575 9m, 9F 3,345m(El'd 935m, W #F 384m)
> AF717F ¢ 701.12.20~'08. 6.30
> AF & B] 64,0709 wHA (20059 ¢ 55,0008 THY)

D E HAAEAS

o SoiEg AH(EA})

> AP TR
> AFd717E

> b g

Z 4~62=2, A% 354km(Eld 2.52km)
'03. 8.~'10.12.

;107,300 7H1 (2005 : 4,500 2HL)
> FZAME

04 2A=




o Xt A =l
(&9 - aukd)
A3 A ‘0340|A ‘044 ‘0514 ‘06L40[F
38 (%) 40 55 69 100
EMTHTZXH| I
AT 2NN
AtdH| 131,034 52 632 24 500 17,945 35,957
38 (%) 7 8 15.8 100
SSIC T MEE2
P
AFdH| 64,070 4825 520 5,000 53725
=Y (%) - 12 42 100
S0lEE AHM(RIR})
AtdH| 107,820 - 1,400 4500 101,920
@ 200544 A&
(T9] - 9okd)
Yo A 1/4 2/4 3/4 44
2X{(o,
e S8 (%) 578 62 65.1 69
AT 2IHM
ARAH| 17,945 3,600 5,400 5,300 3,645
X{(9,
srsii S8(%) 8.1 83 122 158
e
AFH| 5,000 150 350 2500 2000
S8(%) 12 15 26 42
SOlEE AM(@IRY
ARAH| 4500 - 500 1,500 2500




A ARYEAHKXYE WESAS JHNM
FEFAAAYG 1 AE e uFAY ER ¢
WAZE DA A R4
AR
0 MERHSTMESAIZS X|SHAIE Y
> AFATFRE - A A= B=4xt2, L=1,015m
> AF4 717 701107705, 5
> AL 4 W] 44,2739 9E (20054 5,600 7))
> F2A  FREY U8
o dtin StuXtE FZINM(HE4ICT)
> A=
- Aeduid 244 0 B=165m, L=1,540m
- AFJCT F2/4 : B=10718m, L=1,119m
> AFA7IZE 2 04, 77705, 5
> AF 4 H] :7,0008 7R (2005 7,0008 )
> FXAN 0 AL ZE
J MEFE =
O HAXEA = @9 : W
ALY A ‘03 0| A ‘0414 051
MEASTMEAZY (%) 38 87 100
X|SIAE 24 AFH| 44,273 16,778 21,895 5,600
NPtin Edniz ZH (%) - 60 100
TZEIHM(HJCT) Aldd| 7,000 - 7,000 -
@ 20054H &
(T - umked)
7 = A 1/4 2/4 3/4 4/4
MRS A AI R Y 2 (%) 9% 100 - -
AlstAE A4 AbH| 5,600 2,040 3,560 - -
Marm Ectoxlz 3 (%) ey 100 - -
ZHU(ETICT) | Apede] 3500 3,000 500 - -




AR 2E AF

LIS

0]

Z&
a

%1-

[¢)

=

off Q1 ol Al

I-
AW A 23537

L FFT B9 235-19) 5384

:‘02. 7.30 ~ '06. 5.10

l

> 9 A
> A1
> A g

AR

HOIALS| HRIAIA HE

1)

o

B

|

: 10,776%

(20054

2

o

o

(==

. 35,763H

D =2 AU HRE 425 3959 7]
M4 36,032m’
- 60 —

03 ~ 07 12.

A]

> 9]
> BAZ



>t B AT, A6S, dvE 14918m’

> AF Q4 Wl 174579 RE (2005 ¢ 5,4009 %HA)

> ZA}717F ‘05, 8. ~ 06.12

> AF Bl 7,236MRER (20050 1 2,370 wH)

>
>
> FAM71ZE 1 05.10. ~ 06.12
>

AR E] 1,620 R (20059 1 911 vHe)

(F=14446m, /1% 468m)



25
1,800
38
911

1,400
569

2,000

2,000

20054 F=Ha+t 9%

(%)

AbedH] 5,400
AbedH] 2,369
SY(%)
Atedd] 911

L

—

-

=1

ZIA

=
T

J M=

DAl &

t

I
i

x Q © o
8 5 8%8s8 . |888¢ P ¢ |n 8la 8
T o7 8T g N ST 2
oF
!
© Al o o o ~
NG < [ (=) LO N~ Q — o <t
S 3 v =S5 & 5 T |lg Blo 38
=) > % o |2
N~ (o] o o
2 QD Blow 818 8| w 8 o <
Lo _Pw’ 2., [de) © PPy [Ye) m —n/v %1 o %7 %
™ Al
@© <
~ ~
m& s & = o _ = 2 e 0
™ Lo &Y S © o ©
L N S| 2| _ g _ g = N
2 §|2 8|2 3252 E S 2SR 2T
R IR =R = |R — R0 7 |RO T |RO o T |20 = |20 = |RO
n| un| hn} o - o K 0 K n|
g1 M g |0 zp | M Fn RO S E o zn (o a1 MO
< < < < = = < <
__A_= K IIE|_ =N
Klo = X 3 of
o . 00 Hr o H | o i _
0 Ko | of o Kir = 3 E3 it
= oF. = K0 7 < 0 = o B
orl 0 K B R Y - 13% | 5 ol
< 0 o | o o 0 Te Heo | & H
= - H = ol < O - ar [
=] o 8 2= S IF o0 KT
o ml | IEKE | mlkr | ST « mrof | Mo | o
H < Wo <1 | < <1 | RO @

% MEOHEHHE FWFFA



3l, ASAIM HEY

> Tt

J AIEIHR

B/

|A 21,327m

:‘02.10. ~ '05. 7.

> ALY
> oAb g

=

: 8,980%

1H2] (20054

ul o
|

33,500

D 230 TkeT)

(20054
- 63 —

]

I
T

A A3Z, AW A 5264w
[e)

i

P AWET A8)F 167-19] 784
103, 1. ~ '05. 3,
1 10,0529 1

> 9 A
> AT
> AF g



> 7 2 EARdyeME) 4720m, == 540m’
> ZAZ|1ZF 1 ‘04, ~ 06. 6.30

> A ¢4 ] 49009 1 (2005% © 2,400 7H9)

90 M[2A|OlotM A&zt Azl

> 9 A SAF AdiE 460(E e FAu)

> 9 2 ASHFE, A3, 9¥F 8020w

> FARZE 204 ~ 07, 7.

> AF & B 357239 0EY

% 2005 Gk @ AHMMITEEON INEET YR LUMZBEN FHAT)

o EE=EZY|EE EX|

> A e AAbes2d =4 7AW

> A H A 1,359m
> AF371ZE 1 05.1.17705.6
> FARIH] ¢ 39029 vhd (2005 13,9024 1)



> 9 =2 AsH, A6

> A ™ A 6319.16m

> AF 717 ¢ ‘04.10706.2

> FAFAH] 07,0008 720059 6,600 wH)

o M2 ZAIZAZE Al

—  L—

H

> 9 X EFEF ANLF 64
> It 2 A5, AAH2

> d ™ A 8000m

> A} 717 05.17°08.6

> FAbH] ¢ 21,1729 9 (20059 :8,676W7+K)

o U HSE AS
> 9 A AxF FEE 71-10
>t 2o AELE
> A W A 2315w

> AR 7]ZE 1 05.1706.6

> FARAH] ¢ 42009 7H (20051 12,2009 7F2)



B (e ehed)
=1 = A ‘3do|A | ‘paA ‘054 |‘oeA 0| F
NEFEeET =4 2T %) 22 79 100
ol DaiH|SME AZ AbdH| 33500 | 16,340 | 8,180 8,980 -
ZH(%) 40 80 100 -
MO 2R A2l AlS
I s e R . S = AFQIH| 10,052 4,280 5,542 230 -
_ . S8(%) 8 50 100 -
TR AL T Al
SEFLUPEHI AS AledH| 12549 | 3922 2,080 6,547 -
CRIGTESPNEE=TE ZH (%) - 3 50 100
=jh= AbgdH| 4,900 - 228 2,400 2,272
e S8(%) - 1 20 100
O {1 =1
MeAlZleraAE e Z8 Afedn| 35723 | - 1003 | 6318 | 28402
%g(o/o) - - 100 -
el=FyLdnt M
2272t MX| Ab2iH| 3902 - — 3,902 -
- %g(o/o) - 100 -
S DASAH M
ME FAsAE MR AFIH| 7,000 - 62 6,938 -
S (%) - - 5 100
o . 7_[::‘! Al=
Mg EARIEE AR Abedd| 21,172 - - 8,676 12,496
S (%) - 10 30 100
R = (=In|RYNES
AAS M2 AF AFAH| 4,200 - 2,000 2,200 (0] &)
@ 20054 A=
(e uke)
T = A 14 2/4 3/4 4/4
NgFE2ss =4 Z5(%) 85 100 - -
2SI FME HE Atedd| 8,980 4,490 4,490 - -
A ZH(%) 100 - - -
A-IEHT'__jc(;I—/l\—IT__I_El_:'JnLI' )u\_|='? AI_%”:'I 230 230 — - -
a4 ;g 1 2H(% 55 70 80 100
Sedadrda ds Argm(e,;w 1580 | 1580 | 1580 | 1,807
35(%) - - 25 50
A AL 0 ==
Heloj¥AdFEH A SIS AFQIH] 2,400 _ - 1,117 1,283
s SH(%) - - - 20
O AN 72l
HMA2IokN | 2 242 AleiH| 6,318 - - - 6,318
- e 28 (%) 50 100
=22 2R AbQiH| 3,902 0510 | 1392
_ _ 28 (%) 20 40 60 100
S S ASAEH M
M RASAH MX| Abedt] 6,938 1,500 1,500 | 1,500 | 2,438
ME SAHEE AIE =) X
= DAASE A= Ateid| 8,676 8,676
: : SH(%) 15 30
x}__?_E o7 Al=
SRS MSE AS AFQIH| 2,200 1,100 1,100

 HeARIHAHEE HEl

M= 2005H FHa 97N



Ol
Wi

r

[0
[0

[

on

JAIEIHR

md

N
0k

K0

==
110

7ol

DET GAE 368-29] 248 A

l

Z

> 4

4~12%, dH3 52,233m

}6}

104. 1. ~ '08. 6.

> ALY

Ki

<

0 S| HEL

P ART WaEE 1-774

A]

> 9

HZA 1,496m’

P04, 7 ~ 0512

> ALY

AT A3lE 76-12

A

> 9

HA 4,703m’

-

o)

1 03.10.20 ~ '05.11.19

> ALY



> T B ASHF, A4E, AW F 4488m’
> FA717F 0411, ~ '06.11.

> A} g ] 8091 W (2005 ¢ 2,991 k)

> 4 2 E2AIE AT AW €359 621-19 22X
> T R Ad4F oldh, AW A 18549
> FA717F 0 05. 6. ~ '07. 9.

> A} ] ] 39,9169 (2005 © 12,000WTHY)



k=]
=X

J MFFZA

o
u
wT

v

o+ 55 — &
S 18 « 8 &8 &
3 % 8% 5
s
T Bla Bla ¥|a & > 3
7e) S 9IS ©|© 32 ol s 2
o N T O o7 g T o ol s
T N~ N~ o ™
T o R0 B8 98 28 - g
(=) N — N — N N
Kl
-_— (ep]
o Lo < [<o]
™ o 3 w fla
[a.p)
S
< — - ©
_8_8 .8 _§8_.8_.5
_ 25252222 IE 3
= KO — K0 T |R0O —|R0O I |R0O 5 | RO —
Mo zp|MO Fm MO | MO Fm|MO m| MO 3
< < < < < <
mﬁ il
IH KoK R
o <l <l Kir Kir oul
u - <! <! -
RO w < - - <k
= om | XX 4
M- ol fu < 1 1
| o~ oA B
I st | ™ | X | Ir &
g | T W

=1
2!

@ 20054 A

o
m!

T
F
™

(@)
s 2888838y y3 s 8
< — _A/_.a = & | = %, et wa N o | ™ ma
(] o
3 8888885 g S
= <+ Qg 8lv 8law 8
N © K| ®© |~ Sl L2
=~ w Qlw 8l 8le 8
= < 8| © 2| o o S
o o - © — S
~ {5 85 35 &85 85 =
& N2 olg vlg vl8 e X
R |R T |R 3§ R0 § R0 3 RO 3 | RO o
Mo 3m|Mo 3m Mo am MO s MO 8| MO
< < < < < =<
mu il
1| ﬂ—/lL
H OH _Alﬁ Kir K ki =
o < <l < <d ok
RO W | x| x| T4
L L I T R
Kio ~ oH N .
IH 31 o <J m._._m _m._/@
o 1o < 040 < =




L=l
o=

714 AH

A
=

621m

12178 Al

*
948m

<

2.20%1./Tm, L

(o)

)

b2 v
]j———
: D=450mm, L
' B
:‘03.6 705, 6

1)

Ay
, HlE&

7T
ASH(FHI

> ALY

> A g

J AIEIHR

Rl - SAA

o

~

|

D 341M

(20054

o

e

o

[=n

o 4,038%

El

)

“
D 4109k m /Y

:13,444H
1 60,0008 7H)

?HA)

1}
=,

(2005

shA 214

o
- 70 —

(20054
. A
1 °03. 7 7 °07. 8

2

I

)

==
T

)
d

%
vl

T

L I

T
s 471
Bl o
-

: 750HPx5H, B 7.200m’
TX2|A[EdSAL

1°03. 8 705, 7

43,0744
: 158,464

52

A Ald TR (&

PN
T

=)
> ALY
> AF 4 ]

> ALY

> A g

> f



> 7 2 AN 750E/Y
> ZAZ1ZF : ‘0012 T 05, 4

> AF ¢ B 171,166W 9 (2005 5,166H wH)
J MEFEFEA=
(&9 - 9okl
AL W & A ‘03Ho|H ‘044 ‘054 ‘60| F
X (0 _
sEe) DIAER) 28(%) 50 9] 100
R ZH AEZA
E&A NaSA AFIH] 4,038 2062 1635 341 -
28(%) 37 79 100 -
CRUSHIY HAIBAl
koiH| 43074 10,744 1583 13444 -
] ZH(%) 1% 19% 529 100%
S1 - 285Kl
_I_II:__ E A M
QEHEAE oAH| 80,155 1517 16,700 31.974 30,664
. (%) - 5% 15% 100%
S B R 2| D
INESWIRS|
[ ko] 23683 819 3207 7447 12210
o (%) - 5% 45% 100%
Myetstexe| &
AlA17 Alj
b IoiH| 32554 859 3460 13955 14280
o (%) - 5% 40% 100%
XSt ME A AlA
M
H ARRIH| 22,072 760 2776 7324 11212
2H(%) 50% 95% 100%
O =X S| A|A HA
AFOIH| 171,166 101,859 64,131 5166




1
KO0
8l
ol
KO
ol
<l
Ok
v |
Kl
Hio

=3} 7=
Zo
2

o}z

AR | RISE ALE

740
oS o

1ISO 9001 '=&

Fod =4 &

S

M 3EE

N

g2

s

|

e

I

3 ISO 9001(ZAZFA ARG =) 9]

—%:
’:'

HE]

ETA
(@)

378 MBl= A

<)

ol

70

oy

OH

ol

&y

A

HYA

ISO 9001 F=

Al Eel=

AZ R

0 EE2AE=E &4

e

M
__o_l

o

2] 44}

> S 7189 AL

0 MR

k=]
2|

@
H_OJ oo | T
©
e
m
noL b= o | R
e
._W_ I |— || ©
Kl
H_OJ l— | §
1)
e
N
=
= w o |T
ol
<
w| @®
=< |OF
BUME!
o0 nr
I |A<T
it | o |
KF| <" |oF
O_ |

k=1
=

@ 20054 A

3| |||
N
(ep)
S -
Al
X
«©
| |~ || T
= =
IA
| _
G
Mmom_‘
— |2
00| &y
Effeh
we | < [oF
_A_l_,
O




Eiy

A} 8%
agaA A o

e
100

KH

Hjo
H
Ho
rd
=]
T
=K

Lijo
00

0

B
20

N
2

Mo

OF
Ho

=
__O_”_

i

Plo

"

71e4 4 Ak



